Probabilités au bridge- R. GARRIGOS

Répartition des cartes "résiduelles" entre les deux mains cachées

Dans une couleur donnée le déclarant et le mort possedent n cartes. Le nombre de cartes résiduelles

(R =13-n) dans les mains cachées est donné dans le tableau ci-dessous :
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Probabilités au bridge- R. GARRIGOS

Exemple : calcul de la probabilité du résidu R=4
-Répartition 3-1 ou 1-3
310

cicl cic
P, =2 —13713-0,497391 ou P, , =2 —*-22=0,497391
26 C 2%
n!
avec C g = —— et nl=1%2% 3% 4% *p
p! (n-p)!
-Répartition 2 -2
cicl, cich
P2_2 = 4 =0,406957 ou P2_2 =z = 0,406957
26 26
-Répartition 4 -0 ou 0-4
cc? Cc4c?
P, ,=2 134 13 =0,0956522 ou P, ,=2 %:0,0956522
26 26
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